



**CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.  
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689  
E-mail: [cso.fou@mku.hu](mailto:cso.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Vádemelés a börtönből zsaroló két férfival szemben

A Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség vádat emelt azzal a két férfival szemben, akik jogerős szabadságvesztés büntetésüket töltve próbáltak meg fenyegetéssel pénzhez jutni.

A vádirat szerint a vádlottak jogerős szabadságvesztés büntetésüket töltötték egy magyarországi büntetés-végrehajtási intézetben. Tavaly szeptemberben az intézet szabályzatát megszegve, ismeretlen körülmények között megszerezték egy mobiltelefont, és azt saját zsebkönyvükben rejtették el. Közös elhatározásuk alapján a mobiltelefonról 2015. szeptember 20. napján több mint tíz alkalommal hívták fel a sértettet, és magukat a sértett élettársa katonai feletteseinek adták ki, és megfenyegették őt, hogy amennyiben nem tölti fel az általuk használt telefont 12.000.-Ft-tal, akkor nem beszélhet a sértett az élettársával, illetőleg hadbíróság elé fogják állítani. A fenyegetések hatására a sértett még aznap egy ismerősén keresztül a vádlottak által kért összeget feltöltötte a vádlottak által használt telefonra.

Ezután napokon keresztül több alkalommal hívták a sértett által használt telefonszámot, illetőleg sms üzeneteket is küldtek a részére. Ezekben magukat továbbra is a sértett élettársa katonai vezetőinek kiadva 30.000.-Ft-tól 50.000.-Ft-ig terjedő összegek fizetését követelték azzal, hogy amennyiben ez elmarad, úgy az élettársát hadbíróság elé állítják, vagy lecsukadják, vagy csak hosszú idő múlva engedik haza a laktanyából. Megadták egyébként az egyik vádlott testvérének címét is, hogy oda kell a sértettnek a pénzt elküldenie. A sértett a többszöri fenyegetések hatására rendőrséghez fordult és feljelentést tett. Egyébként éppen a feljelentés felvétele közben is öt alkalommal hívták a sértettet, illetőleg küldtek neki üzeneteket. Az egyik ilyen üzenetet „alezredes Lászlóként” írták alá, míg a másik üzenetet megpróbálták a sértett élettársa nevében könyörgő hangnemben megírni a pénz küldése érdekében. A sértett feljelentése alapján indult eljárással összefüggésben a büntetés-végrehajtási intézet munkatársai zárkaellenőrzést tartottak a vádlottak zsebkönyvében és a mobiltelefont lefoglalták.

Az ügyészség a vádlottakat társtettesként, folytatólagosan, hivatalos minőség színlelésével elkövetett zsarolás büntetével vádolja. A vádlottak egyébként különös és többszörös visszaesőnek minősülnek.

A vádlottak bűnösségének kérdésében a Szegedi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2016. október 11.

Dr. Kopasz Zsolt  
főügyész